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ZDARMA LISTOPAD 2011 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

PESTRÝ ŽIVOT DĚTÍ V ELOKOVANÉM  

PRACOVIŠTI MŠ KAŠTÁNEK NÁVSÍ  

 
Elokované pracoviště MŠ Kaštánek Návsí se nachází uprostřed krásné příro-

dy. Třídu Světlušek navštěvuje 19 dětí. 

 

V letošním škol-

ním roce jsme byli na 

exkurzi na Ekofarmě 

Kurajka, kde jsme  

nakrmili  koníky a 

dozvěděli se o nich 

spoustu zajímavých 

věcí. Na školní zahra-

dě jsme změřili síly 

v sportovním dopo-

ledni. Každý byl vítěz 

a odnesl si čokoládo-

vou medaili. 

 

Začátkem října jsme navštívili divadelní představení „Ferda Mravenec“ 

v Třinci. K podzimu neodmyslitelně patří opékání brambor (tato akce byla spo-

lečná s rodiči) a také pouštění draka. 
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TENISOVÝ TURNAJ ČTYŘHER SK NÁVSÍ 2011 

Na začátku listopadu jsem na naší zahradě zasadili vlastní strom JASAN.  

Budeme se o něho společně všichni starat. Dále nás čeká beseda s myslivcem u 

krmelce, návštěva 

MŠ 

v Bocanovicích, 

se kterou už druhý 

rok spolupracuje-

me. 22. 11. shléd-

nou děti divadelní 

představení 

„H říbková pohád-

ka“. 

 

Až naši krásnou krajinu zasype sníh, budeme se těšit na Mikulášský týden, 

medové pečení s rodiči a vánoční besídku pro rodiče. 

Dne 20. 8. 2010 se konal za příznivého počasí tradiční tenisový turnaj čtyřher 

SK Návsí. Akce proběhla na tenisových kurtech v Hrádku za účasti sedmi párů 

z jablunkovského regionu. 

 

Výsledky:   

 1. místo:  Petr Gawlas, Hynek Firla (SK Návsí, Třinec) 

      2. místo:  Pavel Kantor, Radim Martynek (SK Návsí) 

      3. místo:  Radim Pezda, Radim Hladký (Hrádek) 

 

Za SK Návsí bych rád poděkoval všem zúčastněným, organizátorům a obci 

Návsí za podporu této vydařené akce. 

 

Za SK Návsí - oddíl tenisu: Radim Martynek 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci listopadu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w  listopadzie 

swoje urodziny. 

ŽALUZIE, SÍTĚ PROTI HMYZU, ROLETKY 

 

 

Poradenství - zaměření - montáž - servis 

 

 + 420 603 235 297 

richard.valko@seznam.cz 

Richard Valko 

Nýdek 24 

739 95 Bystřice nad Olší 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 

„Dej mi twoją wełnym.“ 
mówi Hance, podóm ci ją przez wodym. 

Jak sie ku Hanczynej wełnie dostała, 
na nic nie czakała i do chałpy pognała. 

„Mamo, naprzyndłach łoto tela 
a Hanka mało – niewiela.“ 

Hanka też doleciała, a jak to cyganiyni słyszała 
to sie strasznie rozpłakała. 

Mama ji jednako za prowdym nie dała. 
Ale przeca sie to skóńcziło dobrze. 

Pachołek Hanym po kątach popucził 
i niechoł, bo ją roboty jednako nie naucził. 

A po Hankym porządny synek z kolasą na kóniu przijechoł. 
Widzioł, że je gryfno i pracowito 

i jako włośną babym na swojim gruncie ją prziwitoł. 
I.T. 
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ŁO DOBREJ HANCE I ZŁEJ HANIE  
Żyła w gróniach jedna rodzina, 
ale tako zlepiano kapkym była. 
Tata wdowiec, mioł cerym Hankym po niebożce. 
Dziywczyn ciche, robotne, niepocałowane jeszcze. 
Mama nie była wydano a jejo cera Hana, 
wiecznie zawrzeszczano albo łospało. 
A jako to kiejsi hańdowni bywało, 
wybrały sie łobie Hany, 
chociaż aji kapkym padało, 
do ciotki na prządki. 
Nabrały wełny nacichranej i idą. 
Spoza płotu woło na nich starka: 
„Kaj idziecie, kaj ście sie zabrały? 
Dyć tu je deszcz niemały.“ 
Hanka pozdrowiła i łodpowiado: 
„Do ciotuszki na przynduszki.“ 
Hana se mówi wiyncej do sebie: 
„Nie starejcie sie.  
A cóż wóm je po tym, 
siedźcie tam raczi za tym płotym. 
U ciotki kołowrotki nagotowane, 
tóż to nie pocieszyło Hane. 

Nie chciało się ji kołowrotek toczyć, 
raczi za pachołkym, co tam słóżił, 

fórt łobracała łoczi. 
Hanka przyndła piekną, wełnianną nitkym. 

Hane ta robota nie bawiła, 
tóż sie za pachołkym wytraciła. 

Wieczór Hanka naprzyndzóne miała 
a Hana ledwo mały motek zebrała. 

Szły se ku chałpie śmiało, 
ale Hanie fórt sie cosi nie zdało. 

Chodnik kludził przez potok. 

Děti se také dostaly jako jedny z mála na exkurzi do kabiny vlaku, kde jim bylo 
vysvětleno, jak se vlak řídí a mohly se s ním také projet. 

Mohly také vidět práci zvedací plošiny, do jaké výšky zvedne lidi a také si to sa-
my vyzkoušely. 

Děti se také učí, co je práce hasičů, co vše má mít na sobě, aby byl chráněn před 
ohněm a jinými nebezpečnými vlivy při jejich práci. Dále se učí telefonní čísla, aby 
věděly kam volat a jak, když budou potřebovat pomoc, nebo uvidí někoho, nebo něco 
mimořádného, kdo pomoc potřebuje. Všichni společně si také vysvětlujeme, co dělat 
a jak se chovat, když doma ucítí kouř. Učíme se spojovat, roztahovat a také motat 
hadice a připravujeme se na soutěže, kterých se chceme začít zúčastňovat a to nejen 
v požárním útoku, ale také v požární všestrannosti, kde děti musí umět různé vázací 
uzly, co vše má být v evakuačním zavazadle a jak má vypadat, musí vědět různé to-
pografické značky a pod. Dětem také ukazujeme, jaké máme typy ohnišť, jak se staví, 
kde se může a nemůže rozdělávat oheň. 

Momentální stav je 11 stabilních dětí v hasičském kroužku. 
 
Mojmír Křok 
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ŠESTÝ ROČNÍK TURNAJE V MINIKOPANÉ V NÁVSÍ 
Sportovní klub Návsí uspořádal opět tento turnaj tentokrát za účasti 8. týmů 

z Návsí, Jablunkova, Třince a širokého okolí. Počasí nám přálo a tak nebránilo nic 
tomu prohlásit 6. ročník za zahájený a počít tak boje ve skupinách. 

 

 Skupina A      Skupina B 
1. Oldřichovice  0b 4.  1. Beton  3b 3. 
2. Hasiči   4b 3.  2. Nýdek  0b 4. 
3. Profiúklid  6b 2.  3. K.M.A. 7b 1. 
4. Gladiátors  7b 1.  4. Kos  7b 2. 

 
1. Oldřichovice : Gladiátors 2:5  1. Kos : Beton 4:1 
2. Hasiči : Profiúklid  0:5  2. Nýdek : K.M.A. 1:2 
3. Oldřichovice : Profiúklid 0:6  3. Beton : K.M.A. 3:9 
4. Hasiči : Gladiátors  3:3  4. Nýdek : Kos 0:4 
5. Profiúklid : Gladiátors 3:4  5. K.M.A. : Kos 3:3 
6. Hasiči : Oldřichovice 8:3  6. Nýdek : Beton 1:4 

 

Semifinále  A1-B2    A2-B1 
     Gladiátors : Kos   Profiúklid : K.M.A. 
   2 : 5     7 : 0 
 

O 3. Místo   Gladiátors : K.M.A. 
     6  :  3 
 

Finále   Kos  : Profiúklid 
     1  :  4       
Celkové pořadí : 

1. Profiúklid 
2. Kos 
3. Gladiátors 
4. K.M.A. 
5. Beton 
6. Hasiči 
7. Oldřichovice 
8. Nýdek 
 

Tuto akci jsme po jejím vyhlášení a ukončení opět mohli prohlásit za 
úspěšnou dle ohlasu všech aktérů. Tato akce byla podpořena obecním 
grantem a dary našich sponzorů, kterým tímto srdečně děkujeme. 
 

 Těšíme se na vaši účast v dalším ročníku. 
 

     Sportu zdar a fotbalu zvlášť 
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KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ 

Hasičský kroužek v Návsí Už dlouhé a dlouhé časy se mluví o tom, že by se měl 
založit kroužek mladých hasičů, už jen proto, aby naší činnost měl kdo dělat, až my 
tady nebudeme! Před časem nám obec nechala opravit naši starou zbrojnici, a už nic 
nebránilo tomu, založit kroužek mladých 
hasičů. Dále jen zněla otázka, kdo do toho 
půjde a kdo bude vést kroužek hasičů! 
Jednoho krásného dne jsme se ve zbrojni-
ci domluvili, že bych si vzal na starost 
tento kroužek já Mojmír Křok, jelikož 
jsem o to stál už dlouho. Ale nechtěl jsem 
tento kroužek vést sám. Zmínil jsem o 
tomto svému kolegovi Václavu Martyn-
kovi, který byl u dobrovolných hasičů v 
Návsí před nějakým časem také. Docela 
ho to zaujalo a nabídl mi, že by jej to taky 
bavilo a že by tedy do toho se mnou šel. 
Jelikož pracuje u Policie ČR, má taky 
spoustu možností dětem ukázat a naučit je 
různým dovednostem, které v normálním 
životě nevidí a neznají. Taky jsme se ba-
vili o tom, neučit je jen řemeslu hasiče, ale i částečně práci policistů a záchranářů!!! 

Tak jsme se tedy dali dohromady a navštívili v březnu kurz nových vedoucích 
mládeže v UHS Jánské Koupele, pod vedením Jitky Fabiánové, kde jsme vše zvládli. 
Dne 8. 4. 2011 jsme pro žáky druhých a třetích tříd české a polské základní školy 
připravili bohaté ukázky a vyprávění o tom, co jsou hasiči zač a co je jejích práce a 
činnost. Děti si mohly vyzkoušet stříkat z proudnice, k vidění byly ukázky vyproštění 
osob z havarovaných vozidel a také dostávaly odměny za správné odpovědi. Ukázky 
techniky, vyproštění a výklad dětem předvedli hasiči z Jablunkova pod vedením 
p. Sadovského. Tak takto proběhl nábor mladých hasičů v Návsí. 

Zápis do kroužků hasičů byl ve čtvrtek 14. 4. 2011, kde nám dorazilo pouze 
7 dětí. Tento den jsme ukázali ještě jednou, co obnáší práce hasičů a na čem se podílí, 
dále jsme jim vysvětlili, proč se nemají hasičů bát a schovávat se před nimi při jaké-
koli události do skříní, pod postel, atd. 

Dne 11. 6. 2011 se děti z hasičského kroužku Návsí zúčastnily ukázek integrova-
ného záchranného systému v Třinci. Viděly jak pracují hasiči u dopravní nehody spo-
lečně s policisty a záchranáři. K vidění bylo také spoustu techniky, kterou si mohly 
vyzkoušet. 


